
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  3  DEL  29/02/2020 

 VARIAZIONE  AL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LL.PP. "2020/2022" N. 1 - APPROVAZIONE 

L'anno  duemilaventi  , il giorno   ventinove , del mese di   Febbraio ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini  
– il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  15:15  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P CALBI MAURO P

POZZOLI SILVIA P VENTURINI CLAUDIA P

GIROMETTI FABRIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BOLOGNA MAURIZIO P BENELLI GASTONE A

BORESTA MARCO P VACCARINI FEDERICO P

GROSSO SIMONA A SECCHI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P GESSAROLI MASSIMILIANO P

PRIOLI MAURA P CECCHINI MARCO P

VANNI BRUNO FRANCO A

PRESENTI N.  14 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale d.ssa  Lia Piraccini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.

Sono presenti gli assessori:  OLIVIERI NICOLETTA, BATTISTEL FAUSTO ANTONINO, ANTONIOLI VALERIA .

I Consiglieri Simona Grosso, Bruno Franco Vanni e Gastone Benelli sono assenti giustificati.

Visti i PARERI previsti dall'art. 49 – 1° comma – del T.U. EE.LL. di cui al Decreto Leg.vo 18.8.2000 n. 267.



VERBALE DI SEDUTA

Si  fa  constare  preliminarmente  che,  su  richiesta  del  Consigliere  Gessaroli  Massimiliano,  il  
Presidente consente la discussione unica per i punti dell'Ordine del Giorno n.2 e 3 precisamente:

- OdG n.2 - Proposta di deliberazione n.6/2020 ad oggetto "Variazione al Programma triennale LL.PP. 
"2020/2022" N.1 – Approvazione" 

- OdG n.3 - Proposta di deliberazione n.7/2020 ad oggetto "Variazione al Bilancio di Previsione 2020-
2022"

Svolgono la relazione introduttiva rispettivamente  dell'Assessore Battistel e del Sindaco.

Di seguito svolgono la relazione tecnica i Dirigenti Dott. Gaddi Baldino e Dott.ssa Rufer Claudia.

Segue dibattico così articolato:

il  Consigliere  Gessaroli  Massimiliano  fa  presente  di  aver  riscontrato  degli  errori  che  non  sono 
purtroppo stati  evidenziati  neppure  dai  Revisori  dei  Conti.  Pertanto il  Sindaco dovrebbe assumere 
iniziative. Gli errori riguardano il ricorso ai mutui e gli allegati. Chiede al Segretario Generale se si può  
procedere ugualmente.

Il Segretario Generale risponde che è possibile procedere acquisiti i pareri, i chiarimenti e le integrazioni  
fornite – seduta stante -  dai Dirigenti presenti in aula.

Il Dirigente Gaddi Baldino chiede qual'è la norma che impone di usare le "schede tecniche".

La Dirigente Rufer Claudia fa presente che c'è un refuso nella Tabella a pag.4. I restanti riporti sono 
corretti come anche quelli della Relazione dei Revisori dei Conti. Gli allegati sono corretti ma le tabelle  
riportate nella proposta di delibera sono quelle di una variazione precedente.

Il Consigliere Gessaroli fa rilevare ulteriori imprecisazioni circa i mutui e la denominazione dei Capitoli 
(sono menzionati i BOC).

La Dirigente Rufer Claudia fa presente che è rimasta la dicitura precedente, ma il Capitolo è corretto. 

Interviene il Consigliere Cecchini Marco per far presente che non si può emendare perchè è materia di  
Bilancio.

Alle ore 16,00 i lavori del Consiglio vengono sospesi per poi riprendere alle ore 16,15.

Il Sindaco fa presente che l'errore è materiale e si potrebbe anche chiedere al Consiglio di superare 
l'ostacolo dei 3 giorni per l'emendamento, tuttavia gli oggetti non sono urgenti, pertanto è possibile  
ritirare le proposte per rettificarle e portarle al prossimo Consiglio comunale.

Tutto ciò premesso,
IL PRESIDENTE

fa constare che i punti n. 2 e n.3 dell'Ordine del Giorno corrispondenti alle proposte di deliberazione 
n.6/2020 ad  oggetto  "Variazione  al  Programma  triennale  LL.PP.  "2020/2022"  N.1  – 
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Approvazione" e n. 7/2020 ad oggetto "Variazione al Bilancio di Previsione 2020-2022" 

VENGONO RITIRATI

- e rinviati al prossimo Consiglio Comunale.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel sito 
web dell'Amministrazione comunale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI LIA PIRACCINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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